11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 33

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.09.2010 15:50:21

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.09.2010 19:40:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/158157/answer/158184




BaM HyKHO 00paTUTHCS Ha OUHBIM IPUEM K YpOJIOTy, THHEKOJIOTY U TepaleBTy. 3a04HO IIOMOYb
HEBO3MOXKHO, Bac Hazo cMOTpeTh U 00CIe0BaTh.



